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Deutsch

Montage

Achtung! Die Armatur muss nach den gltigen
Normen montiert, gespult und geprift werden!

Bedienung
Durch Ziehen am Giriff wird der Mischer geoffnet.
Schwenkung nach links = warmes Wasser, nach

rechts = kaltes Wasser.

Technische Daten

Betriebsdruck: max. 1 MPa
Empfohlener Betriebsdruck: 0,1-0,5 MPa
Prifdruck: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

HeilBwassertemperatur: max. 80° C
Empfohlene HeiRwassertemperatur: 65°C

Durchflussleistung: ca. 32 I/min 0,3 MPa
Hansgrohe Einhandmischer kénnen in
Verbindung mit hydraulisch und thermisch
gesteuerten Durchlauferhitzern eingesetzt
werden wenn der FlieRdruck mindestens 0,15
MPa betragt.

Einhandmischer mit Warmwasserbegrenzung,
Justierung siehe Seite _1b.

In Verbindung mit Durchlauferhitzern ist eine
Warmwassersperre nicht notwendig.

Serviceteile siehe Seite 3

N

O©OONOOAPRWN =

Griff Stark / Stark X
Griffstopfen

Griff Uno ,Zero*

Griff Uno

Griff Uno?
GriffCitterio
GriffCitterio M
Rosette Starck / Uno
Rosette Citterio
Rosette Starck X
Rosette Citterio M
Kappe (Rotating Protector)
Tragerschrauben
Tragerrosette

Mutter
Sicherungsschraube
Schalldampfer
Kartusche kpl.
Dichtung
Verlangerung 25 mm

XXX = Farbcodierung

000 chrom
810 satinox®

10490XXX
96338000
38090XXX
38091XXX
98553XXX
39491XXX
34096000
96452XXX
96749XXX
97449000
98968000
96395XXX
96454000
96447000
96461000
96059000
94073000
92730000
95008000
13595000



Priifzeichen

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA

PA-IX

10616 XXX X 9710/IB X X X
PA-IX

10645000 X 9710/IB X X X
PA-IX

34625000 X 9710/IB
PA-IX

38605XXX 9060/IA X X
PA-IX

38615XXX X 9710/IB X X X
PA-IX

38625XXX X 9710/IB X X X
PA-IX

39655XXX X 9710/IB X X X

Stoérung Ursache Abhilfe

Armatur schwergangig -Kartusche defekt, verkalkt -Kartusche austauschen

Armatur tropft -Kartusche defekt, Ablagerungen  -Kartusche austauschen

Zu niedere -Warmwasserbegrenzung falsch -Warmwasserbegrenzung

Warmwassertemperatur, kein

Kaltwasser.
Durchlauferhitzer springt an,

wenn Kaltwasser angewahlt wird.

eingestellt

-Kreuzfluss

einstellen

-Dichtung (14) austauschen



Warmwasserbegrenzung: Warmwassertemperatur 60 C, Kaltwassertemperatur 10 C, FlieRdruck 0,3 MPa.
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Frangais

Montage

Attention! La robinetterie doit étre installée,
rincée et controlée conformément aux normes
valables!

Instructions de service

En levant ou en baissant I'étrier de commande
on actionne I'ouverture ou la fermeture du
mitigeur. En tournant sur la droite = eau froide,en
tournant sur la gauche = eau chaude.

Informations techniques

Pression de service autorisée: max. 1 MPa
Pression de service conseillée: 0,1-0,5 MPa
Pression maximum de contréle: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Température max. d'eau chaude: max. 80° C
Température recommandée: 65° C
Débit: ca. 32 I/min 0,3 MPa

Les mitigeurs monocommandes Hansgrohe
fonctionnent également en association a des
chauffe-eau @ commande hydraulique ou
thermique a condition que la pression soit au
minimum de 0,15 MPa.

Mitigeur avec limitation de la température:
consulter la page _1b pour le réglage

Une limitation de la température n'est pas
nécessaire quand le mitigeur est alimenté par un
chauffe-eau instantané.

Piéces détachées voir pages 3

1 poignée Stark / Stark X 10490XXX
1.1 cache vis 96338000
2  poignée Uno ,Zero* 38090XXX
3  poignée Uno 38091XXX
4 poignée Uno? 98553XXX
5  poignéeCitterio 39491XXX
6  poignéeCitterio M 34096000
7  rosace Starck / Uno 96452XXX
8 rosace Citterio 96749XXX
9  rosace Starck X 97449000
10 rosace Citterio M 98968000
11 capot sphérique (Rotating Protector)
96395XXX
12 fixing screw 96454000
13 support de rosace 96447000
14 écrou 96461000
15 vis 96059000
16 silencieux 94073000
17 cartouche cpl. 92730000
18 joint 95008000
19 jeu de rallonge 25 mm 13595000

XXX = Couleurs

000 chromé
810 satinox®



Classification acoustique et débit

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA

PA-IX

10616 XXX X 9710/IB X X X
PA-IX

10645000 X 9710/IB X X X
PA-IX

34625000 X 9710/IB
PA-IX

38605XXX 9060/IA X X
PA-IX

38615XXX X 9710/IB X X X
PA-IX

38625XXX X 9710/IB X X X
PA-IX

39655XXX X 9710/IB X X X

Dysfonctionnement Origine Solution

Dureté de fonctionnement -Cartouche défectueuse, -Changer le cartouche

entartrée
Le mitigeur goutte -Cartouche défectueuse, -Changer le cartouche
entartrée
Température d'eau chaude trop -Limiteur de température mal -Positionner le limiteur de
basse, pas d’eau froide Le positionné température

chauffe eau instantanése met en
route quand on puise de l'eau
froide.

-Flux inversé -Echanger le joint n 11



Limiteur d'eau chaude: Température d'eau chaude 60 C, Température d'eau froide 10 C, Pression
dynamique 0,3 MPa.
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English

Assembly

Important! The fitting must be installed, flushed
and tested after the valid norms!

Operation
The mixer is activated by pulling the lever
handle. Move to the left = hot water,move to the

right = cold water.

Technical Data

Operating pressure: max. 1 MPa
Recommended operating pressure: 0,1-0,5
MPa

Test pressure: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Hot water temperature: max. 80° C
Recommended hot water temp.: 65° C

Rate of flow: ca. 32 I/min 0,3 MPa
Hansgrohe single lever mixers can be used
together with hydraulically and thermically
controlled continuous flow heaters if the flow
pressure is at least 0,15 MPa.

To adjust the hot water limiter on single lever
mixers, please see page _1b.

No adjustment is necessary when using a
continuous flow water heater.

Spare parts see page 3

1 handle Stark / Stark X
1.1 screw cover

2 handle Uno ,Zero*

3 handle Uno

4 handle Uno?

5 handleCitterio

6 handleCitterio M

7  flange Starck / Uno

8 flange Citterio

9 flange Starck X

10 flange Citterio M

11 flange (Rotating Protector)
12 fixing screw

13 sub plate

14 nut

15 locking screw for handle
16 noise reduction

17 cartridge cpl.

18 seal

19 extension 25 mm
XXX = Colors

000 chrome plated
810 satinox®

10490XXX
96338000
38090XXX
38091XXX
98553XXX
39491XXX
34096000
96452XXX
96749XXX
97449000
98968000
96395XXX
96454000
96447000
96461000
96059000
94073000
92730000
95008000
13595000



Test certificate

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
10616XXX X S X X X
10645000 X 93’16‘(-)|/)I(B X X X
34625000 X oo
38605XXX N X X
38615XXX X oo X X X
38625XXX X 93’16‘(-)|/)I(B X X X
39655XXX X oo X X X
Fault Cause Remedy
Mixer stiff -Cartridge defective, calcified -Exchange cartridge
Mixer dripping -Cartridge defective, -Exchange cartridge

sedimentation

Hot water temperature too low,

no cold water.

Instantaneous water heater starts
up when cold water is selected.

-Hot water limiter incorrectly set

-Crossflow

-Set hot water limiter

-Exchange seal (14)



Hot water limiter: hot water temperature 60 C, cold water temperature 10 C, flow rate 0,3 MPa.
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Italiano

Montaggio Parti di ricambio vedi pagg. 3
Attenzione! La rubinetteria deve essere 1 maniglia Stark / Stark X
installata, pulita e testata secondo le istruzioni 1.1 tappino
riportate! 2 maniglia Uno ,Zero*

3 maniglia Uno
Procedura 4 maniglia Uno?

5  manigliaCitterio
Il miscelatore si apre tirando la maniglia a forma 6  manigliaCitterio M
di staffa. Rotazione verso sinistra = acqua 7  copertura Starck / Uno
calda,rotazione verso destra = acqua fredda. 8  copertura Citterio

9  copertura Starck X
Dati tecnici 10 copertura Citterio M

11 cappuccio (Rotating Protector)
Pressione d'uso: max. 1 MPa 12 vite portante
Pressione d'uso consigliata: 0,1-0,5MPa 13 copertura portante
Pressione di prova: 1,6 MPa 14 ghiera di fissaggio
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI) 15 avvitare di sicurezza
Temperatura dell'acqua calda: max. 80° C 16 sorbente acustico
Temp. dell'acqua calda consigliata: 65° C 17 cartuccia completa
Portata di erogazione: ca. 32 I/min 0,3 MPa 18 guarnizione

19 Prolunga 25 mm
| miscelatori Hansgrohe possono venire usati con
caldaie a "bassa pressione" se la pressione del XXX = Trattamento
flusso & almeno di 0,15 MPa.

000 cromato
Regolazione del limitatore di erogazione di acqua 810 satinox®
calde dei miscelatori monocomando, vedere
pagina _1b.
In combinazione con le caldaie istantanee, il
limitatore di erogazione di acqua calda non &
necessario.

10490XXX
96338000
38090XXX
38091XXX
98553XXX
39491XXX
34096000
96452XXX
96749XXX
97449000
98968000
96395XXX
96454000
96447000
96461000
96059000
94073000
92730000
95008000
13595000



Segno di verifica

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA

10616XXX X S X X X
10645000 X oho X X X
34625000 X oo

38605XXX N X X
38615XXX X oo X X X
38625XXX X oho X X X
39655XXX X oo X X X
Problema Possibile causa Rimedio

Miscelatore duro

-Cartuccia difettosa

-Sostituire la cartuccia

Miscelatore gocciola

-cartuccia difettosa

-Sostituire la cartuccia

Temperatura dell'acqua calda

troppo bassa, niente acqua
fredda, caldaia istantanea si
accende quando si seleziona
acqua fredda

-Limitazione dell'acqua calda
regolata male

-Flusso incrociato

-Regolare la limitazione
dell'acqua calda

-Sostituire la guarnizione (14)



Limitatore di acqua calda: temperatura dell'acqua calda 60 C, temperatura dell'acqua fredda 10 C, pressione
0,3 MPa.
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Espaiiol

Montaje

jAtencion! El grifo tiene que ser instalado,
probado y testado, segun las normas en vigor.

Manejo

El mezclador se abre levantando la manecilla.
Giro hacia la izquierda = agua caliente, giro
hacia la derecha = agua fria.

Datos técnicos

Presion en servicio: max. 1 MPa
Presion recomendada en servicio: 0,1 — 0,5 MPa

Presioén de prueba: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura del agua caliente: max. 80° C
Temp. recomendada del agua caliente: 65°C

Caudal maximo: ca. 32 I/min 0,3 MPa
Los mezcladores Hansgrohe pueden ser
utilizado junto con calentadores continuos de
agua que sean manejados de manera hidraulica
o térmica, siempre que la presion del caudal
ascienda a un minimo de 0,15 MPa.

Mezclador monomando con limitacién del caudal
de agua caliente; ajuste ver pagina _1b.

En combiancién con calentadores instantaneos
no es necesario una limitacion del caudal de
agua caliente.

Repuestos ver pagina 3

N

O©ONOOAPRWN =

Mando Stark / Stark X
Tapén

Mando Uno ,Zero*

Mando Uno

Mando Uno?
MandoCitterio
MandoCitterio M
Embellecedor Starck / Uno
Embellecedor Citterio
Embellecedor Starck X
Embellecedor Citterio M
Florén (Rotating Protector)
Tornillo portador

Florén portador

Tuerca

Tornillo

Silenciador

Cartucho completo

Junta

Prolongacién 25 mm

XXX = Acabados

000 cromado
810 satinox®

10490XXX
96338000
38090XXX
38091XXX
98553XXX
39491XXX
34096000
96452XXX
96749XXX
97449000
98968000
96395XXX
96454000
96447000
96461000
96059000
94073000
92730000
95008000
13595000



Marca de verificacion

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA

10616XXX X S X X X
10645000 X oho X X X
34625000 X oo

38605XXX N X X
38615XXX X oo X X X
38625XXX X oho X X X
39655XXX X oo X X X
Problema Causa Solucidén

Manecilla va dura

-cartucho dafado

-cambiar el cartucho

Grifo pierde agua

-cartucho calcificado / dafiado

-cambiar el cartucho

Temperatura del agua

demasiado baja no hay agua fria

calentador se dispara al abrir

agua fria

-tope de agua caliente mal

-Flujo cruzado

-ajustar tope

-Cambiar junta (14)



Limitacion del agua caliente: temperature del agua caliente 60 C, temperatura del agua fria 10 C, presién
dindmica 0,3 MPa.
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Nederlands

Montage

Attentie! Leidingen doorspoelen volgens Norm.
De mengkraan vervolgens monteren en
controleren!

Bediening

Door het bedienen van de beugelgreep wordt de
mengkraan geopend. Giro hacia la izquierda =
agua caliente,giro hacia la derecha = agua fria.

Technische gegevens

Werkdruk: max. max. 1 MPa
Aanbevolen werkdruk: 0,1-0,5 MPa
Getest bij: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatuur warm water: max. 80° C
Aanbevolen warm water temp.: 65° C

Doorstroomcapaciteit: ca. 32 I/min 0,3 MPa
Hansgrohe ééngreepsmengkranen kunnen
samen met hydraulisch en thermisch gestuurde
geisers gebruikt worden indien de uitstroomdruk
min. 0,15 MPa bedraagt.

Eéngreepsmengkranen met
warmwaterbegrenzing, instelling zie blz. _1b.
In kombinatie met geisers is een
warmwaterbegrenzing niet noodzakelijk.

Service onderdelen zie blz. 3

1  greep Stark / Stark X
1.1 greepstopje

2  greep Uno ,Zero®
3  greep Uno

4 greep Uno?

5  greepCitterio

6  greepCitterio M

7  rozet Starck / Uno
8  rozet Citterio

9  rozet Starck X

10 rozet Citterio M

11 afdekkap (Rotating Protector)
12 Drager-schroef

13 rozetdrager

14  moer

15 borgschroef

16 slagdemper

17 kardoes kompl.

18 dichting

19 Verlengstuk 25 mm
XXX = Kleuren

000 verchroomd
810 satinox®

10490XXX
96338000
38090XXX
38091XXX
98553XXX
39491XXX
34096000
96452XXX
96749XXX
97449000
98968000
96395XXX
96454000
96447000
96461000
96059000
94073000
92730000
95008000
13595000



Keurmerk

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
10616XXX X S X X X
10645000 X oho X X X
34625000 X oo

38605XXX N X X
38615XXX X oo X X X
38625XXX X oho X X X
39655XXX X oo X X X
Storing Oorzaak Oplossing

bediening zwaar

-Kardoes defect of verkalkt

-Kardoes uitwisselen

Mengkraan lekt

-Kardoes defect of vervuild

-Kardoes uitwisselen

Warmwater temperatuur te laag,

geen koud water.

Doorstroomtoestel springt aan
wanneer koud water gekozen is.

-Heetwaterbegrenzer verkeerd
ingesteld

-Kruisstroom

-Heetwaterbegrenzer instellen

-Dichting (14) uitwisselen



Warmwaterbegrenzing: Warmwatertemperatuur 60 C, Koudwatertemperatuur 10 C, stroomdruk 0,3 MPa.
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Dansk

Montering

Advarsel! Ifglge geeldende regler, skal armaturet
monteres, skylles igennem og afprgves.

Brugsanvisning

Ved at lgfte grebbet abnes for vandet. Drej mod
venstre for varmt vand og til hgjre for koldt vand.

Tekniske data

Driftstryk: max. 1 MPa
Anbefalet driftstryk: 0,1-0,5MPa
Pravetryk: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Varmtvandstemperatur: max. 80° C
Anbefalet varmtvandstemperatur: 65° C

Gennemstrgmnigskapacitet: ca. 32 I/min 0,3 MPa

Hansgrohe etgrebsarmaturer kan anvendes i
forbindelse med hydraulisk- og termiskstyrede
gennemstrgmningsvandvarmere ved et vandtryk
pa 0,15 MPa.

Etgrebsarmaturer med varmtvandsbegraensning,
justering se side _1b.

| forbindelse med gennemstrgmningsvandvarmer
er en varmtvandsbegreensning ikke ngdvendig.

Reservedele se s. 3

N

O©ONOAPRWN =

Greb Stark / Stark X
Daekknap til greb
Greb Uno ,Zero*
Greb Uno

Greb Uno?
GrebCitterio
GrebCitterio M

Roset Starck / Uno
Roset Citterio

Roset Starck X

Roset Citterio M
Deekskive (Rotating Protector)
Monteringsskruer
Monteringsplade
Magatrik

Skrue

Stajdeemper

kardoes kompl.
Pakning
Forleengersaet 25 mm

XXX = Overflade

000 Krom
810 Satinox®

10490XXX
96338000
38090XXX
38091XXX
98553XXX
39491XXX
34096000
96452XXX
96749XXX
97449000
98968000
96395XXX
96454000
96447000
96461000
96059000
94073000
92730000
95008000
13595000



Godkendelse

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
10616XXX X S X X X
10645000 X QI;?(-)I/)I(B X X X
34625000 X oo
38605XXX N X X
38615XXX X oo X X X
38625XXX X QI;?(-)I/)I(B X X X
39655XXX X oo X X X
Fejl Arsag Hj=lp
Grebet gér traegt -Kartusche defekt, tilkalket -Udskift kartusche
Armaturet drypper -Defekt eller tilkalket kartusche -Udskift kartusche

For lav varmtvandstemperatur.

Ingen koldt vand.

Vandvarmeren starter, nar der

abnes for det kolde vand.

-Varmtvandsbegraens-ningen er
forkert indstillet

-Kryds-flow

-Indstil varmtvandsbe-
greensningen

-Udskift pakning (14) eller



Varmtvandsbegraensning: Varmtvandstemperatur 600 C, koldtvandstemperatur 100 C, vandtryk 0,3 MPa.
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Montagem







Portugués

Montagem

Atencgao! A misturadora deve ser instalada,
purgada e testada de acordo com as normas em
vigor!

Funcionamento

Levantar o manipulo para abrir a agua. Rodar
para a esquerda = agua quente, rodar para a
direita = agua fria.

Dados Técnicos

Pressao de funcionamento: max. 1 MPa
Pressao de func. recomendada: 0,1 -0,5 MPa
Pressao testada: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura da agua quente: max. 80° C

Temp. agua quente recomendada: 65° C
Caudal: ca. 32 I/min 0,3 MPa

As misturadoras monocomando Hansgrohe
podem ser utilizadas com esquentadores (de
controlo térmico ou hidraulico) desde que a
pressao de utilizacdo seja, no minimo, de 0,15
MPa.

Misturadora monocomando equipada com
limitador de temperatura (vide pag._1b).

Em combinagdo com caldeira ou esquentador
instantaneo o limitador de agua quente néo se
aplica.

Pecas de substituigdo ver pagina 3

Manipulo Stark / Stark X
Tampa de parafuso
Manipulo Uno ,Zero*
Manipulo Uno
Manipulo Uno?
ManipuloCitterio
ManipuloCitterio M
Capsula Starck / Uno
Capsula Citterio
Capsula Starck X

10 Capsula Citterio M

N

O©OONOAPRWN=

11 Espelho (Rotating Protector)
12 Parafusos de fixagao

13 Sede

14 Porca

15 Parafuso

16 Redutor de ruido

17 Cartucho (completo)
18 Vedante

19 Crescente 25 mm

XXX = Acabamentos

000 cromado
810 satinox®

10490XXX
96338000
38090XXX
38091XXX
98553XXX
39491XXX
34096000
96452XXX
96749XXX
97449000
98968000
96395XXX
96454000
96447000
96461000
96059000
94073000
92730000
95008000
13595000



Marca de controlo

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA

10616XXX X S X X X
10645000 X oho X X X
34625000 X oo

38605XXX N X X
38615XXX X oo X X X
38625XXX X oho X X X
39655XXX X oo X X X
Falha Causa Solucao

Misturadora perra

-Cartucho defeituoso,calcificado

-Substituir o cartucho

Misturadora a pingar

-Manga da esfera defeituosa

-Substituir o cartucho

Temperatura da agua quente
muito baixa, sem agua fria.

O esquentador dispara quando a
agua fria esta seleccionada.

-O limitador de temperatura esta
incorrectamente colocado

-Fluxo cruzado

-Regular o limitador de
temperatura

-Substituir o vedante (14)



Limitador de agua quente: Temperatura da agua quente 60 C, Temperatura da agua fria 10 C, Presséo 0,3
MPa.
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Polski

Montaz Czesci serwisowe patrz strona 3
Uwaga! Armatura musi byé zamontowana, 1 Uchwyt Stark / Stark X 10490XXX
przeptukana i wyprébowana wedtug 1.1 Zaslepka uchwyt 96338000
obowigzujacych norm! 2 Uchwyt Uno ,Zero* 38090XXX
3  Uchwyt Uno 38091XXX
Obstuga 4 Uchwyt Uno? 98553XXX
5  UchwytCitterio 39491XXX
Pociagniecie raczki natrysku powoduje otwarcie 6  UchwytCitterio M 34096000
mieszacza. Odchylenie w lewg strone= ciepta 7  Rozeta Starck / Uno 96452XXX
woda,odchylenie w prawg strone= zimna woda. 8  Rozeta Citterio 96749XXX
9  Rozeta Starck X 97449000
Dane techniczne 10 Rozeta Citterio M 98968000
11 Rozeta kulowa (Rotating Protector)
Cisnienie robocze: max. 1 MPa 96395XXX
Zalecane ci$nienie robocze: 0,1-0,5 MPa 12 Sruby rozety noénej 96454000
Cisnienie prébne: 1,6 MPa 13 Rozeta nosna 96447000
(1 MPa = 10 bary = 147 PSlI) 14 Nakretka 96461000
Temperatura wody gorace;j: max. 80° C 15 Sruba zabezpieczajaca 96059000
Zalecana temperatura wody goracej: 65° C 16  Thumik 94073000
Wydajnos¢ przeptywu: ca. 32 I/min 0,3 MPa 17  Wktad kpl. 92730000
18 Uszczelka 95008000
Mieszacze jednouchwytowe Hansgrohe mogg 19 Przedtuzacz 25 mm 13595000
by¢ stosowane w potaczeniu z przeptywowymi
podgrzewaczami wody, sterowanymi XXX = kody wykonczenia powierzchni
hydraulicznie i termicznie, gdy ci$nienie wody
wynosi co najmniej 0,15 MPa. 000 chrom

810 satinox®
Mieszacz jednouchwytowy z ogranicznikiem
temperatury wody, ustawianie, patrz str. _1b.
W potaczeniu z przeptywowym podgrzewaczem
wody ogranicznik temperatury wody nie jest
konieczny.



Znak jakosci

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
10616XXX X oo X X X
10645000 X QI;?(-)II)I(B X X X
34625000 X oo
38605XXX N X X
38615XXX X oo X X X
38625XXX X QI;?(-)II)I(B X X X
39655XXX X oo X X X
Usterka Przyczyna Pomoc
Uchwyt armatury pracuje z -Uszkodzony wkiad, -Wymiana wkfadu
wysitkiem zakamieniony

Armatura cieknie

-Uszkodzony wkiad, osady

-Wymiana wktadu

Za niska temperatura cieptej
wody, brak zimnej wody.

Przeptywowy podgrzewacz wody
uruchamia sie, gdy wybiera sie

zimng wode.

-Niewtasciwe ustawienie
ogranicznik cieptej wody

-Przeptyw krzyzowy

-Ustawi¢ ogranicznik cieptej wody

-Wymieni¢ uszczelke (14)



Ogranicznik cieptej wody: Temperatura cieptej wody 60 C, temperatura zimnej wody 10 C, ci$nienie
przeptywu 0,3 MPa.
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Cesky

Montaz

Pozor! Armatura se musi montovat,
proplachovat a testovat podle platnych norem!

Ovladani

Baterie se otevira zvednutim rukojeti. Otoceni
doleva = tepla voda, doprava = studena voda

Technické udaje

Provozni tlak: max. 1 MPa
Doporuc¢eny provozni tlak: 0,1-0,5 MPa
Zku$ebni tlak: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Teplota horké vody: max. 80° C
Doporucena teplota horké vody: 65° C

Prutok: ca. 32 I/min 0,3 MPa
Pakové baterie Hansgrohe mohou byt pouzivany
ve spojeni s hydraulicky nebo tepelné fizenymi
pratokovymi ohfivaci, pokud tlak pfi pritoku je
alespon 0,15 MPa.

Pakova baterie s omezenim horké vody, sefizeni
viz. str. _1b.

Ve spojeni s pritokovymi ohfivaci neni uzavér
teplé vody nutny.

Servisni dily viz strana 3

N

©CONOOAWN-

rukojet’ Stark / Stark X
krytka Sroubu

rukojet Uno ,Zero*
rukojet Uno

rukojet Uno?
rukojetCitterio
rukojetCitterio M
rozeta Starck / Uno
rozeta Citterio

rozeta Starck X
rozeta Citterio M
krytka (Rotating Protector)
Nosné Srouby

Nosna rozeta

matka

Pojistny Sroub
zvukova izolace
kartuSe kompl.
tésnéni

prodlouzeni 25 mm

XXX = kéd povrchové upravy

000 chrom
810 satinox®

10490XXX
96338000
38090XXX
38091XXX
98553XXX
39491XXX
34096000
96452XXX
96749XXX
97449000
98968000
96395XXX
96454000
96447000
96461000
96059000
94073000
92730000
95008000
13595000



zkus$ebni znacka

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA

10616XXX X oo X X X
10645000 X oho X X X
34625000 X oo

38605XXX N X X
38615XXX X oo X X X
38625XXX X oho X X X
39655XXX X oo X X X
Porucha P¥iCina Odstranéni

Armatura jde ztézka

-KartuSe je vadna, zanesena
vodnim kamenem

-Kartusi vyménit

Armatura odkapava

-kartuSe je vadna, usazeniny

-Kartusi vyménit

nizka teplota teplé vody .zadna
studena voda pritokovy ohfivac
naskoci, kdyz se navoli studena
voda

-Spatné nastavena zarazka pro
teplou vodu

-KF¥izeni toku

-Sefidit zarazku pro teplou vodu

-vyménit tésnéni (14)



Omezeni teplé vody: teplota vody (teplé) 60 C, teplota studené vody 10 C, tlak proudu 0,3 MPa.
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Slovensky

Montaz

Pozor! Batéria sa musi montovat, preplachovat
a testovat podla platnych noriem!

Obsluha
Nadvihnutim paky sa zmieSavacia batéria otvori.
Otocenie dolava = tepla voda, doprava =

studena voda

Technické udaje

Prevadzkovy tlak: max. 1 MPa
Doporucéeny prevadzkovy tlak: 0,1-0,5MPa
Skusobny tlak: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Teplota teplej vody: max. 80° C

Doporuc¢ena teplota teplej vody: 65° C
Prietok: ca. 32 I/min 0,3 MPa

Pakové batérie firmy Hansgrohe mézu byt
pouZzivané v spojeni s hydraulicky a tepelne
riadenymi prietokovymi ohrievaémi, pokial je tlak
pradu aspori 0,15 MPa.

Pakova batéria s obmedzenim teplej vody,
nastavenie vid.str. _1b.

V spojeni s prietokovymi ohrievacmi nie je
uzaver teplej vody nutny.

Servisné diely vid strana 3

RN

rukovat Stark / Stark X
kryt skrutky

rukovat Uno ,Zero*
rukovat Uno

rukovat Uno?
rukovatCitterio
rukovatCitterio M
ruzica Starck / Uno
ruzica Citterio

ruzica Starck X

ruzica Citterio M

krytka (Rotating Protector)
Nosné skrutky

Nosna rozeta

matica

Poistna skrutka
zvukova izolacia
kartusa kompl.
tesnenie

PrediZenie 25 mm

XXX = kéd povrchovej Gpravy

000 chrém
810 satinox®

10490XXX
96338000
38090XXX
38091XXX
98553XXX
39491XXX
34096000
96452XXX
96749XXX
97449000
98968000
96395XXX
96454000
96447000
96461000
96059000
94073000
92730000
95008000
13595000



Osvedcenie o skuske

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA

10616XXX X S X X X
10645000 X oho X X X
34625000 X oo

38605XXX N X X
38615XXX X oo X X X
38625XXX X oho X X X
39655XXX X oo X X X
Porucha Pri¢ina Pomoc

Armatura "chodi" tazko

-Kartusa je poskodena, vapenaté
usadeniny

-Vymenit kartuSu

Armatura pusca

-Chybna kartu$a, usadeniny

-Vymenit kartuSu

Malo tepla voda, ziadna studena

voda, prietokovy ohrievac

nasko¢i, ked sa navoli studena

voda.

-Nespravne nastavena zarazka
na tepld vodu

-Krizenie tokov

-Nastavenie zarazky na teplu
vodu

-Vymenit tesnenie (14)



Obmedzenie teplej vody: teplota teplej vody 60 C, teplota studené vody 10 C, tlak pradu 0,3 MPa.
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YA 9 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

TR - max. 80° C
HETEE 65° C
TR ca. 32 I/min 0,3 MPa

IR KT 440,15
MPall t, iy‘ﬂrﬁ?alfﬁf ST AR SRS
IR IR - SR -

+n‘ ‘F?A'TF”%IJJTIW
:), 1bU
IR G A R T
K

|

Ihfﬁfﬂﬂui 2 Pl

SRE

F4A Stark / Stark X
PR

F4& Uno ,Zero*
F#\ Uno

F#\ Uno?

F A Citterio
FHFCitterio M

3= Starck / Uno
7%= Citterio

sk Starck X

10 % CitterioM

11 %2 (Rotating Protector)
12 EFEES
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Pycckui

MoHTax KomnnekT cm. cTp. 3
BHUMAHMUE! CmecuTtenb AomkeH ObiTb 1 PykosaTka Stark / Stark X 10490XXX
CMOHTMPOBaH Mo AENCTBYIOLLMM HOpMaMm U B 1.1 TMpobka pekopaTnBHas 96338000
COOTBETCTBMM C HACTOSILLEN MHCTPYKLUMEn, 2 PykosaTka Uno ,Zero® 38090XXX
NpOBEpPEH Ha reMeTUYHOCTb U 6e3ynpeyvyHoCTb 3  Pykositka Uno 38091XXX
paboTbl 4 Pykositka Uno? 98553XXX
5  PykosTtkaCitterio 39491XXX
Skcnnyataums 6  PykositkaCitterio M 34096000
7  Posetka Starck / Uno 96452XXX
cMecuTenb OTKpbIBaeTCA NOAHATUEM pblvara. 8  PoseTtka Citterio 96749XXX
[MoBOpPOT pblyara HanNeBO OTKPbIBAET ropsvyLo 9  Poasertka Starck X 97449000
Bofay; [oBopoT BneBo = ropayasa BoAa, BNpaBo = 10 Posetka Citterio M 98968000
XonoaHas soaa. 11 Cdepuyeckuin konnadok (Rotating Protec-
tor) 96395XXX
TexHu4yeckue paHHble 12 BwWHTbI KpoHLWTENHA 96454000
13 Hecywme poseTkn 96447000
Pa6ouee naBneHue: max. 1 MPa 14 Tarka 96461000
PekomeHngyemoe paboyee aasnenne: 0,1-0,5 15  YCTaHOBOYHbIV BUHT 96059000
MPa 16 rnywwuTtens wyma 94073000
HasneHuu: 1,6 MPa 17  KapTtpuox 92730000
(1 MMNa =10 bar = 147 PSI) 18 ¥YnnoTtHeHve 95008000
TemnepaTypa ropsiyen sBogbl: max. 80° C 19  YanuHeHue 25 mm 13595000
PekomeHgyemasi Temn. rop. Bogpl: 65° C
MponyckHas cnocobHocTb: ca. 32 I/min 0,3 MPa XXX = Kog uBeTa nOBEpXHOCTHU
OpHopblyaxHble cMecuTenu pupmbl 000 xpom
HANSGROHE moxHo ncnons3oBatb ¢ 810 caTnHOKC®

ANeKTpoBOAOHarpeBaTensm 6onnepHoro Tuna
npu MmuHumaneHom gasnenum 0,15 MMa.

OpHOpbIYaXHBIN CMEcUTENb UMeeT
orpaHnunTens pacxoga ropsiyen Bogbl (cMm. CTp.
_1b: tocTuposka).



3HaK TexHU4ecKoro KOHTpoOnA

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA

PA-IX

10616 XXX X 9710/IB X X X
PA-IX

10645000 X 9710/IB X X X
PA-IX

34625000 X 9710/IB
PA-IX

38605XXX 9060/IA X X
PA-IX

38615XXX X 9710/IB X X X
PA-IX

38625XXX X 9710/IB X X X
PA-IX

39655XXX X 9710/IB X X X

HeucnpaBHoOCTb MpuynHa YcTpaHeHue HemcnpaBHOCTHU

Apmartypa paboTaeT ¢ ycunmem -KapTpumx HeucnpaseH, -3ameHunTe KapTpuUaX

3acopeHune Hakunbo
ApmaTypa npoTtekaet -KapTpumx HencnpaseH, -3ameHunTe KapTPUAXK
OTNOXEHUSA
Cnuwkom Hu3kas Temneparypa -OrpaHuyeHune ropsivyen Boabl -OTperynupyinTe orpaHnyeHme
ropsyen Bogbl. [POTOYHbLIN OTPEerynupoBaHo HenpasWnbHO ropsiyen Bogebl

HarpesaTe/sib 3anyckaeTca npu

L -MepekpecTHbIN NOTOK -3ameHuTe ynnotHeHuve (14)
BblbOpe XONo4HOW BOAbI.



OrpaHuyeHune pacxofa ropsiyen Boabl: TemnepaTtypa ropsiyert Bogbl 60 C, TemnepaTypa xonogHou sogbl 10
C, naBnexue 0,3 MMa.
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Magyar

Szerelés Tartozékok lasd a oldalon 3
Figyelem! A csaptelepet az érvényben lévo 1 Fogantyu Stark / Stark X 10490XXX
eléirasoknak megfeleléen kell felszerelni, 1.1 Takarédug6 a csavarhoz 96338000
atobliteni és ellendrizni! 2  Fogantyu Uno ,Zero“ 38090XXX
3  Fogantyud Uno 38091XXX
Hasznalat 4  Fogantyu Uno? 98553XXX
5  FogantyuCitterio 39491XXX
A keverécsapot a fogantyd emelésével nyitjuk ki. 6  FogantyuCitterio M 34096000
Balra forditas = meleg viz, jobbra = hideg viz. 7 Rozetta Starck / Uno 96452XXX
8  Rozetta Citterio 96749XXX
Miiszaki adatok 9  Rozetta Starck X 97449000
10 Rozetta Citterio M 98968000
Uzemi nyomas: max. 1 MPa 11 Golyodrozetta (Rotating Protector)96395XXX
Ajanlott izemi nyomas: 0,1-0,5 MPa 12 Tartécsavarok 96454000
Nyomaspréba: 1,6 MPa 13 Tartérozetta 96447000
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI) 14 Anya 96461000
Forréviz hdmérséklet: max. 80° C 15 srof 96059000
Forréviz javasolt hémérséklete: 65° C 16 Hangszigetel6 94073000
Atfolyasi teljesitmény : ca. 32 I/min 0,3 MPa 17 Betét 92730000
18 Tomités 95008000
A Hansgrohe egykaros keverd csaptelepek 19 Hosszabbitas 25 mm 13595000
beépithetdk hidraulikus- és hészabalyozassal
ellatott atfolyds vizmelegitéknél egyarant, ha a XXX = Szinkédok
viznyomas legalabb 0,15 MPa.
000 krom
Az egykaros, melegviz-korlatozéval ellatott 810 satinox®

kever6 csaptelep beallitasat 1asd a _1b. oldalon.
Az atfoly6 rendszer(i vizmelegitéknél nem
szukséges a melegviz-korlatozé.



Vizsgajel

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA

10616XXX X S X X X
10645000 X oho X X X
34625000 X oo

38605XXX N X X
38615XXX X oo X X X
38625XXX X oho X X X
39655XXX X oo X X X
Hiba Ok Megoldas

Nehezen nyithaté a csap.

-A keramiabetét meghibasodott,
elvizkdvesedett.

-A keramiabetétet ki kell cserélni.

Csopdg a csap.

-A keramiabetét meghibasodott,
lerakddasok

-A keramiabetétet ki kell cserélni.

Tul alacsony melegviz
hémérséklet, nincs hidegviz. A
hidegviz kivalasztasakor beindul
az atfolyds melegitd.

-A melegviz szabalyoz6 rosszul
van beallitva.

-Keresztfolyas

-A melegviz szabalyozo6t Ujra be
kell allitani.

-Tomités (14) kicserélése



Melegviz-korlatozas: melegviz-hémérséklet 60 C, hidegviz-hémérséklet 10 C, viznyomas 0,3 MPa.
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Suomi

Asennus

Huomio! Kaluste on asennettava, huuhdeltava ja
tarkastettava voimassa olevien maaraysten
mukaisesti!

Kaytto

Sekoittaja avautuu kahvasta vetamalla. Kaanto
vasemmalle = kylma vesi, oikealle = kuuma vesi.

Tekniset tiedot

Kayttépaine: max. 1 MPa
Suositeltu kayttdpaine: 0,1-0,5 MPa
Koestuspaine: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Kuuman veden lampétila: max. 80° C
Kuuman veden suosituslampdtila: 65° C
Lapivirtausmaara: ca. 32 I/min 0,3 MPa

Hansgrohe yksivipuisia sekoittimia voi kayttaa
hydraulisesti tai termisesti ohjattujen
lapivirtauskuumentimien yhteydessa, jos
virtauspaine on vahintdan 0,15 MPa.

Yksivipuinen sekoittaja I8mpiman veden
rajoituksella, katso saato sivulta _1b. Lampiman
veden rajoitusta ei tarvita
lapivirtauskuumentimen yhteydessa.

Varaosat katso sivu 3

Kahva Stark / Stark X
Kahvatulppa

Kahva Uno ,Zero*
Kahva Uno

Kahva Uno?
KahvaCitterio
KahvaCitterio M
Peitekaulus Starck / Uno
Peitekaulus Citterio
Peitekaulus Starck X
10 Peitekaulus Citterio M

N

O©ONOOAPRWN=

10490XXX
96338000
38090XXX
38091XXX
98553XXX
39491XXX
34096000
96452XXX
96749XXX
97449000
98968000

11 Suojakuppi (Rotating Protector) 96395XXX

12 Kannatusruuvit

13 Kannatuspeiterengas
14 Mutteri

15 Lukitusruuvi

16 Aanenvaimennin

17 Panos, taydellinen
18 Tiiviste

19 Pidennys 25 mm

XXX = Vérikoodi

000 kromi
810 satinox®

96454000
96447000
96461000
96059000
94073000
92730000
95008000
13595000



Koestusmerkki

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
10616XXX X S X X X
10645000 X oho X X X
34625000 X oo

38605XXX N X X
38615XXX X oo X X X
38625XXX X oho X X X
39655XXX X oo X X X
Hairio Syy Toimenpide

Hana on raskaskayttéinen

-Patruuna rikki, kalkkikerrostumia

-Vaihda patruuna

Hanasta tippuu vettd

-Patruuna rikki, kerrostumia

-Vaihda patruuna

Lamminveden lampétila lilan
alhainen, ei kylmaa vetta.

Lapivirtauskuumennin kaynnistyy

kylmaa vetta otettaessa.

-Lamminveden rajoitin vaarin
saadetty

-Ristiinvirtaus

-Saada lamminveden rajoitin

-Vaihda tiiviste (14)



Kuumanveden rajoitin: kuuman veden lampétila 60 C, kylman veden lampétila 10 C, virtauspaine 0,3 MPa.
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Svenska

Montering

OBS! Blandaren maste installeras, genomspolas
och testas enligt gallande foreskrifter.

Hantering
Nar man drar i greppet dppnas blandaren.
Svangning at vanster = varmt vatten, at hoger =

kallt vatten.

Tekniska data

Driftstryck: max. 1 MPa
Rek. driftstryck: 0,1-0,5 MPa
Tryck vid provtryckning: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Varmvattentemperatur: max. 80° C
Rek. varmvattentemp.: 65°C

Genomstromningmangd:  ca. 32 I/min 0,3 MPa
Hansgrohe enhandsblandare kan anvandas
tillsammans med hydrauliskt och termiskt styrda
varmvattenberedare nar flddestrycket uppgar till
minst 0,15 MPa.

Enhandsblandare med varmvattenreglering,
justering se sidan _1b. Vid anvandning
tillsammans med varmvattenberedare behdvs
ingen varmvattenreglering.

Reservdelar se sidan 3

N

O©ONOOAPRWN =

Grepp Stark / Stark X
Greppstopp

Grepp Uno ,Zero*
Grepp Uno

Grepp Uno?
GreppCitterio
GreppCitterio M
Rosett Starck / Uno
Rosett Citterio

Rosett Starck X
Rosett Citterio M
Skydd (Rotating Protector)
Stddskruvar
Stodrosett

Mutter

Lasskruv
Ljuddampare

Patron kompl.
Packning
Férlangning 25 mm

XXX = Fargkodning

000

810 satinox®

10490XXX
96338000
38090XXX
38091XXX
98553XXX
39491XXX
34096000
96452XXX
96749XXX
97449000
98968000
96395XXX
96454000
96447000
96461000
96059000
94073000
92730000
95008000
13595000



Testsigill

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
10616XXX X S X X X
10645000 X oho X X X
34625000 X oo

38605XXX N X X
38615XXX X oo X X X
38625XXX X oho X X X
39655XXX X oo X X X
Stérning Orsak Atgird

Blandare &r trég

-Patron defekt, forkalkad

-Byt ut patron

Blandare droppar

-Patron defekt, avlagringar

-Byt ut patron

For lag varmvattentemperatur,

inget kallvatten.

Varmvattenberedaren slar pa nar

kallvatten valjs.

-Varmvattenreglering felaktigt
installd

-Korsflode

-Stall in varmvattenreglering

-Byt ut packning (14).



Varmvattenreglering: Varmvattentemperatur 60 C, Kallvattentemperatur 10 C, flédestryck 0,3 MPa.
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Lietuviskai

Montavimas

Démesio! MaiSytuvas privalo bati montuojamas,
iSleidZziamas ir patikrinamas pagal galiojancias
normas!

Eksploatacija

MaiSytuvas atidaromas pakélus rankenéle.
Pasukus | kaire = karstas vanduo, | deSine =
Saltas.

Techniniai duomenys

Darbinis slégis: max. 1 MPa
Rekomenduojamas slégis: 0,1-0,5MPa
Bandomasis slégis: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bary = 147 PSI)

Karsto vandens temperatira: max. 80° C

Rekomenduojama karsto vandens temperatira:
65° C
Vandens pralaidumas: ca. 32 I/min 0,3 MPa
"Hansgrohe" vienos rankenélés maiSytuvai gali
bati naudojami su hidrauli$kai ir termiskai
reguliuojamais momentiniais Sildikliais, kai
vandens slégis mazesnis kaip 0,15 MPa.

Vienos rankenélés maiSytuvas turi karsto
vandens ribotuvg (nustatyma zr. psl. _1b).
Naudojant momentinj Sildiklj kar§to vandens
ribotuvas nebdatinas.

Atsarginés dalys Zr. psl. 3

1 Rankenélé Stark / Stark X
1.1 Dangtis

2 Rankenélé Uno ,Zero®

3 Rankenélé Uno

4 Rankenélé Uno?

5 RankenéléCitterio

6 RankenéléCitterio M

7  Dangtis Starck / Uno

8  Dangtis Citterio

9  Dangtis Starck X

10 Dangtis Citterio M

11 dangtis (Rotating Protector)
12 fiksavimo varztai

13 Danggcio laikiklis

14  verzlé

15 fiksavimo varztas rankenélei
16  triukSmo slopintuvas

17 kaseté

18 Tarpiné

19 ligiklis 25 mm

XXX = Spalva

000 chrom

810 satinox

10490XXX
96338000
38090XXX
38091XXX
98553XXX
39491XXX
34096000
96452XXX
96749XXX
97449000
98968000
96395XXX
96454000
96447000
96461000
96059000
94073000
92730000
95008000
13595000



Bandymo pazyma

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA

PA-IX

10616 XXX X 9710/IB X X X
PA-IX

10645000 X 9710/IB X X X
PA-IX

34625000 X 9710/IB
PA-IX

38605XXX 9060/IA X X
PA-IX

38615XXX X 9710/IB X X X
PA-IX

38625XXX X 9710/IB X X X
PA-IX

39655XXX X 9710/IB X X X

Gedimas Priezastis Priemoné

Sunkiai sukiojama rankenélé -Kaseté pazeista, uzkalkéjusi -Pakeisti kasete

MaiSytuvas praleidzia vandeni -Kaseté pazeista, uzkalkéjusi -Pakeisti kasete

Per maza kar$to vandens -Neteisingai nustatytas karsto -Nustatyti kar$to vandens

temperatlra, néra Salto vandens.  vandens ribotuvas ribotuva

Momentinis paSildytojas pradeda
veikti, kai naudojamas Salta
vanduo

-KryZminé srové -Pakeiskite sandariklj (14)



Karsto vandens ribotuvas: kar§to vandens temperatira 60 C, Salto vandens - 10 C, slégis 0,3 MPa..
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Hrvatski

Sastavljanje

Paznja! Cijevi moraju biti postavljene, isprane i
testirane prema vaze¢im normamal!

Upotreba

Slavina se otvara podizanjem rugice. Okretanje
ulijevo = topla voda, udesno = hladna voda.

Tehnicki podatci

Najveci dopusteni tlak: max. 1 MPa
Preporuceni tlak: 0,1-0,5 MPa
Probni tlak: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura vruée vode: max. 80° C

Preporuéena temperatura vruce vode: 65° C
Protok vode: ca. 32 I/min 0,3 MPa

Hansgrohe jednorucne slavine se mogu Koristiti
sa hidrauliéni i termicki kontroliranim proto¢nim
bojlerima ako je tlak najmanje 0,15 MPa.

Da bi podesili limiter vru¢e vode na jednoru¢nim
slavinama molimo Vas da pogledate stranicu
_1b.

Podes$avanije nije potrebno ako koristite protocni
bojler.

Rezervni djelovi pogledaj stranicu 3

1 Rugica Stark / Stark X 10490XXX
1.1 Poklopac vijka 96338000
2 Rugica Uno ,Zero* 38090XXX
3 Rucica Uno 38091XXX
4 Rucica Uno? 98553XXX
5 RucicaCitterio 39491XXX
6 RucicaCitterio M 34096000
7  Rozete Starck / Uno 96452XXX
8  Rozete Citterio 96749XXX
9  Rozete Starck X 97449000
10 Rozete Citterio M 98968000
11 Zastita mehanizma (Rotating Protector)
96395XXX
12 Vijak nosaca 96454000
13 Rozeta nosaca 96447000
14 Matica 96461000
15 Sigurnosni vijak 96059000
16 Prigusivac buke 94073000
17 Ulozak 92730000
18 brtva 95008000
19 Produljenje 25 mm 13595000
XXX = Boje
000 krom
810 satinox®



Oznaka testiranja

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA

10616XXX X S X X X
10645000 X oho X X X
34625000 X oo

38605XXX N X X
38615XXX X oo X X X
38625XXX X oho X X X
39655XXX X oo X X X
Greska Uzrok Otklanjanje

Rucica se zaglavila

-Neispravan ulozak Talozenje
kamenca

-Zamijenite ulozak

Slavina kaplje

-Neispravan ulozak, naslage
kamenca

-Zamijenite ulozak

Preniska temperatura vruce

vode, nedostatak hladne vode.

Proto¢ni bojler se pali pri
podesenoj funkciji za protok
hladne vode

-Limiter vruée vode nije dobro
podeSen

-Krizni tok vode

-Podesite limiter vruée vode

-Zamijenite brtvu (14)



Limiter vrué¢e vode: temperatura vrué¢e vode 60 C, temperatura hladne vode 10 C, tlak 0,3 MPa.
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Tiirkge

Montaiji

Onemli! Batarya gecerli normlara gére monte
edilmeli, yikanmali ve kontrol edilmelidir!

Kullanimi
Musluk kolunu yukariya dogru kaldirinca miks

batarya agilir. Sola ¢evirme = sicak su, saga
gevirme = soguk su.

Teknik bilgiler

isletme basinci: max. 1 MPa
Tavsiye edilen isletme basinci: 0,1-0,5 MPa
Kontrol basinci: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Sicak su sicakligi: max. 80° C
Tavsiye edilen su Isist: 65° C

Debisi : ca. 32 I/min 0,3 MPa
Su akis basinci en azindan 0,15 MPa olan
yerlerde Hansgrohe tek kollu bataryalarini,
hidrolik ve termik kumandali sofbenlerle birlikte
kullanabilirsiniz.

Sicak su sinirlayici 6zelligine sahip tek kollu
bataryanin ayarlanmasi igin _1b. sayfaya
bakiniz.

Bir surekli akish su isiticisi ile birlikte kullanilirsa
sicak su sinirlayicisina gerek kalmaz.

Yedek Parcgalar Bakiniz sayfa 3

Kumanda kolu Stark / Stark X
Vida tipasi

Kumanda kolu Uno ,Zero*
Kumanda kolu Uno
Kumanda kolu Uno?
Kumanda koluCitterio
Kumanda koluCitterio M
Yedek parga Starck / Uno
Yedek parga Citterio
Yedek parga Starck X

10 Yedek parga Citterio M

11 Ayna (Rotating Protector)
12 Taslyici vidalar

13 Taslyici rozet

14  Somun

15 Giuvenlik vidasi

16  Susturucu

17 Kartus

18 Conta

19 Uzatma 25 mm

-

XXX = Renkler

000 Krom
810 Satinox®

10490XXX
96338000
38090XXX
38091XXX
98553XXX
39491XXX
34096000
96452XXX
96749XXX
97449000
98968000
96395XXX
96454000
96447000
96461000
96059000
94073000
92730000
95008000
13595000



Kontrol isareti

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
10616XXX X S X X X
10645000 X oho X X X
34625000 X oo

38605XXX N X X
38615XXX X oo X X X
38625XXX X oho X X X
39655XXX X oo X X X
ariza sebep yardim

Batarya kullanimi agirlasiyor

-Kartus Bozulmus ve kireglenmis
olabilir

-Kartusu degistirin

Batarya su damlatiyor

-Kartus arizali, kireclenmis

-Kartusu degistirin

Sicak su sicakhg cok dusik,

soguk su yok. Soguk su segilince

sofben calismaya bashyor.

-Is1 limitleyici dizgun ¢alismiyor

-Capraz akisg

-Is1 limitleyiciyi yeniden ayarlayin

-Contayi (14) degistirin



Sicak su sinirlamasi: Sicak su sicakligi 60 C, soguk su sicaklidi 10 C, akma basinci 0,3 MPa.
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Romana

Montare

Atentie! Bateria trebuie montata, clatita si
verificata conform normelor in vigoare.

Utilizare

Deschideti bateria prin tragerea manetei. Rotire
spre stanga = apa calda, spre dreapta = apa
rece.

Date tehnice

Presiune de functionare: max. 1 MPa

Presiune de functionare recomandata: 0,1-0,5
MPa

Presiune de verificare: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatura apei calde: max. 80° C

Temperatura recomandata a apei calde: 65° C
Debit de apa: ca. 32 I/min 0,3 MPa

Bateriile monocomada Hansgrohe pot fi utilizate
cu boiler instant cu comanda termica sau
hidraulica daca presiunea apei de alimentare
este de min. 0,15 MPa.

Bateria monocomada cu limitarea apei calde,
pentru reglare vezi pag. _1b.

Daca conectati bateria la un boiler instant nu
este necesara instalarea unui opritor de apa

calda.

Piese de schimb vezi pag. 3

N

©CONONAWN

Maner Stark / Stark X
Dop filetat

Maner Uno ,Zero*
Maner Uno

Maner Uno?
ManerCitterio
ManerCitterio M

Sild Starck / Uno

Sild Citterio

Sild Starck X

Sild Citterio M

capac (Rotating Protector)
Suruburi suport

Sild suport

Piulita

Surub de siguranta
Amortizor de zgomot
Cartus cpl.

Garnitura

Prelungitor 25 mm

XXX = cod de culori

000 crom
810 satinox®

10490XXX
96338000
38090XXX
38091XXX
98553XXX
39491XXX
34096000
96452XXX
96749XXX
97449000
98968000
96395XXX
96454000
96447000
96461000
96059000
94073000
92730000
95008000
13595000



Certificat de testare

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA

10616XXX X S X X X
10645000 X oho X X X
34625000 X oo

38605XXX N X X
38615XXX X oo X X X
38625XXX X oho X X X
39655XXX X oo X X X
Deranjament Cauza Masuri de remediere

Bateria se misca dificil

-Cartus defect din cauza
depunerilor de calcar

-Schimbati cartusul.

Bateria picura

-Cartus defect din cauza
depunerilor

-Schimbati cartusul.

Temperatura apei este prea
mica, nu este apa rece.

Boilerul instant porneste cand se
da drumul la apa rece

-Limitarea temperaturii apei calde
setata incorect.

-Curgere incrucigata (apa rece in
intra in conducta de apa calda si
invers)

-Setati limitarea temperaturii apei
calde.

-Schimbati garnitura (14)



Limitator pentru apa calda: Temperatura apa calda: 60 C, temperatura apa rece: 10 C, presiune de curgere:
0,3 MPa.
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EAANvVIKaG

ZuvapuoAéynon

Mpoooxn! H kevtpikn Bava Tpémel va
TOTT00€TNOEI, Vva TTAUBEI Kal va eAeyxBei ye Baon
TOUG I0XUOVTEG KAVOVEG UBPAUAIKNG TEXVNG!
Xelpiopog

H pTTatapia avoiyel onKWvovTag TNV KEVTPIKNA
AaBA. MepioTpo®n TTPOG Ta APICTEPE = (EOTO
vepod, TTPog Ta de€Id = KpUo vePod.

Texvikd XapaKTnpIoTIKA

Neimoupyia Trieong: max. 1 MPa
>uvioTwpevn Aertoupyia mieong: 0,1 - 0,5 MPa
Mieon eAéyyou: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Ogpuokpaacia {eoTou vepou: max. 80° C

SJuvioTwpevn Bepuokpacia featol vepou: 65° C
KaravadAwaon vepou: ca. 32 I/min 0,3 MPa

O1 avapeikTikéG pTTaTapieg Hansgrohe ptropouv
va AgiIToupyouv Kal 0€ GuvOUaoud e
TayxuBepuoaipwveg BepuikoU ;A UdPAUAIKOU
eAEyxou, EQOOOV N EAAXIOTN TTiEON PONG ival
0,15 MPa.

MNa va Tpocapudoete T0 SOCOUETPNTA {e0TOU
VvEPOU O€ AVAMEIKTIKEG PITTATAPIESG, TTAPAKAAOUUE
O¢ite Tn pUBUION OTn oA, _1b.

Aev gival atrapaitnTn n S1IdTagn @payng feotou
vepoU o€ ouvduaouod Pe TaxuBeppoaipwva.

AvVTOAAOKTIKA BA. ZeAida 3

Napn Stark / Stark X
TTWHa AaBAg

Aapn Uno ,Zero*
Aapni Uno

Aapn Uno?
AapnCitterio
NapnRCitterio M
Pogétta Starck / Uno
Potérta Citterio
Polétta Starck X
Pogétta Citterio M
11 KoAUmTpa (Rotating Protector)
Bideg popta

Poétta @opéa
Magiuadi

Bida aocpdAiong
Ziynmpag

Dduoiyylo, TTARpEG
MapéuBuopa
Emprikuvon 25 mm

-

©ONOARWN=

XXX = Xpwuara

000 Emixpwuiwpévo
810 Satinox®

10490XXX
96338000
38090XXX
38091XXX
98553XXX
39491XXX
34096000
96452XXX
96749XXX
97449000
98968000
96395XXX
96454000
96447000
96461000
96059000
94073000
92730000
95008000
13595000



ZApa eAéyxou

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
10616XXX X S X X X
10645000 X oho X X X
34625000 X oo

38605XXX N X X
38615XXX X oo X X X
38625XXX X oho X X X
39655XXX X oo X X X
BAdBn Artia A16pBwon

>KkAnpn ptratapia (PEiKTNG)

-EAatTwpatiké uaoiyylo, dhata

-AAAayr @ualyyiou

H ptratapia otdlel

-EAatTwpatiké @uaiyyio,
KaBilAoeIg

-AAAayr @uaolyyiou

XapnAn Bepuokpaaia {eoToU
vepou, kaBoAou kpuo vepd. O
TaxuBeppooipwvag
€vePYOTIOIEITAI, OTAV ETTIAEYETAI TO
KpUO veEPO.

-A\dBog pubuion Tng
TTEPIOPIOTIKAG S1dTagng feoTou
vepou

-2TAUPOEIBNG pon

-PuBpioTe TNV TTEPIOPIOTIKNA
di1dragn Tou {eoToU vePOU

-AN\GETE TN oTeyavoTToinan (14)



Aldragn Teplopiopou {eoTol vepou: Bepuokpaaia eaTol vepou 60 C, Bepuokpaaia kpuou vepou 10 C,
mieon porg 0,3 MPa.
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o= Uno ,Zero®
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sl saled

DVGW P-IX SVGW ACS NE WRAS KIWA
10616XXX X S X X X
10645000 X oho X X X
34625000 X oo

38605XXX N X X
38615XXX X oo X X X
38625XXX X oho X X X
39655XXX X oo X X X
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Slovenski

Montaza

Attention! Armaturo je potrebno montirati, sprati
in testirati v skladu z veljavnimi normami!

Upravljanje
Mesalno baterijo odprete tako, da povleCete
ro€ko. Zasuk na levo = topla voda, na desno =

hladna voda.

Tehnicéni podatki

Delovni tlak: max. 1 MPa
Priporoceni delovni tlak: 0,1-0,5 MPa
Preskusni tlak: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura tople vode: max. 80° C

Priporo¢ena temperatura tople vode: 65° C
Pretok vode: ca. 32 I/min 0,3 MPa

Enoro¢ne mesalne baterije Hansgrohe lahko
uporabljate v povezavi s hidravli€no in termiéno
uravnavanimi preto¢nimi grelniki, e je pretocni
tlak najmanj 0,15 MPa.

Enoro€ne mesalne baterije z omejevalnikom
tople vode, za justiranje glejte stran _1b.

V povezavi s pretocnimi grelniki zapora tople
vode ni potrebna.

Rezervni deli glejte stran 3

1 Rocka Stark / Stark X
1.1 Pokrov/¢ep

2  Rocka Uno ,Zero“

3 Roc¢ka Uno

4 Rocka Uno?

5 RockaCitterio

6  RockaCitterio M

7  Rozeta Starck / Uno
8  Rozeta Citterio

9  Rozeta Starck X

10 Rozeta Citterio M

11 Prirobnica (Rotating Protector)
12 Nosilni vijaki

13 Nosilna rozeta

14 Matica

15 Zascitni vijak

16 Dusilnik zvoka

17  Vlozek

18 Tesnilo

19 PodaljSek 25 mm
XXX = Barve

000 krom

810 satinox®

10490XXX
96338000
38090XXX
38091XXX
98553XXX
39491XXX
34096000
96452XXX
96749XXX
97449000
98968000
96395XXX
96454000
96447000
96461000
96059000
94073000
92730000
95008000
13595000



Preskusni znak

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA

10616XXX X S X X X
10645000 X oho X X X
34625000 X oo

38605XXX N X X
38615XXX X oo X X X
38625XXX X oho X X X
39655XXX X oo X X X
Napaka Vzrok Pomo¢

Tezko premikanje armature

-Pokvarjen vlozek, poapneno

-Zamenjajte vlozek

Iz armature kaplja

-Pokvarjen viozek, usedline

-Zamenjajte vlozek

Prenizka temperatura tople vode,
ni mrzle vode. Pretocni grelnik se

sprozi, kadar izberete mrzlo

vodo.

-Omejevalnik tople vode ni
pravilno nastavljen

-Krizni tok

-Nastavite omejevalnik tople vode

-Tesnilo (14) zamenjajte



Omejitev tople vode: temperatura tople vode 60 C, temperatura mrzle vode 10 C, pretoéni tlak 0,3 MPa.
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Paigaldamine







Paigaldamine

Tahelepanu! Segisti paigaldamine, loputamine
ja kontroll peab toimuma vastavalt kehtivatele
normidele!

Kasutamine

Segisti aktiveerub kangi tbmbamisega.
P&6ramine vasakule = soe vesi, paremal = kilm

vesi.

Tehnilised andmed

Too6réhk max. 1 MPa
Soovitatav t66rohk: 0,1-0,5 MPa
Kontrollsurve: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 baari = 147 PSI)

Kuuma vee temperatuur: max. 80° C

Soovitatav kuuma vee temperatuur: 65° C
Labivool: ca. 32 I/min 0,3 MPa

Hansgrohe Uhekée segisteid voib kasutada koos
hudrauliliselt ja termiliselt juhitavate boileritega,
kui vee rdhk on vahemalt 0,15 MPa.

Uhe juhtkangiga segisti kuuma vee piiraja
reguleerimise kohta vt Ik _1b. Labivoolu boilerite
puhul pole reguleerimine vajalik.

Varuosad vt |k 3

RN

kaepide Stark / Stark X
kaepideme kaas
kaepide Uno ,Zero*
kaepide Uno

kaepide Uno?
kaepideCitterio
kaepideCitterio M

aarik Starck / Uno

aarik Citterio

aarik Starck X

aarik Citterio M

aarik (Rotating Protector)
kinnituskruvid

alusplaat

mutter

kaepideme kinnituskruvi
helisummutus
téoelement

tihend

pikendus 25 mm

XXX = Varvikood

000 kroom
810 satinox®

10490XXX
96338000
38090XXX
38091XXX
98553XXX
39491XXX
34096000
96452XXX
96749XXX
97449000
98968000
96395XXX
96454000
96447000
96461000
96059000
94073000
92730000
95008000
13595000



Kontrollsertifikaat

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA

10616XXX X S X X X
10645000 X oho X X X
34625000 X oo

38605XXX N X X
38615XXX X oo X X X
38625XXX X oho X X X
39655XXX X oo X X X
Rike Pohjus Lahendus

Segisti kaib raskelt

-Todelement on katkine,
lubjastunud

-Vahetage to6element

Segisti tilgub

-Téo6element on katkine, sete

-Vahetage t06element

Liiga madal sooja vee
temperatuur, kilma vett pole.

Labivoolu boiler hakkab t66le, kui

on valitud kdlm vesi.

-Kuuma vee piirang valesti
seatud

-Ristvool

-Seadke kuuma vee piirang

-Tihend (14) valja vahetada



Kuuma vee piiraja: kuum vesi 60 C, kilm vesi 10 C, réhk 0,3 MPa.
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Latviski

Montaza

Uzmanibu! Armatira jauzstada, jaizskalo un
japarbauda atbilstosi spéka eso$ajam normam!

LietoSana
Velkot rokturi, tiek atvérts jaucéjkrans.
Pagrieziens pa kreisi = siltais Gdens, pa labi =

aukstais Odens.

Tehniskie dati

Darba spiediens: max. 1 MPa
leteicamais darba spiediens: 0,1-0,5 MPa
Parbaudes spiediens: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Karsta tdens temperatdra: max. 80° C

leteicama karsta Gdens temperatira: 65° C
Caurteces intensitate: ca. 32 I/min 0,3 MPa

Hansgrohe viensviras jaucéjkranus var izmantot
kombinacija ar hidrauliski un termiski vadamiem
caurteces silditajiem, ja plusmas spiediens ir
vismaz 0,15 MPa.

Viensviras jaucéjkrans ar siltd ddens
ierobezoSanu, iereguléSanu skat. _1b. Ipp.
Kombinacija ar caurteces silditaju karsta ddens
ierobezoSana nav nepiecieSama.

Rezerves dalas skat. Ipp. 3

rokturis Stark / Stark X
dekorativs aizbaznis
rokturis Uno ,Zero*
rokturis Uno

rokturis Uno?
rokturisCitterio
rokturisCitterio M
Rozete Starck / Uno
Rozete Citterio
Rozete Starck X

10 Rozete Citterio M

11 vacin$ (Rotating Protector)
12 Fiksacijas skrives

13 Balsta plaksne

14  uzgrieznis

15 DroSibas skrave

16 Skanas slapétajs

17 Kartusa, kompl.

18 Blive

19 Pagarinajums 25 mm

_

©CONOOAWN=

XXX = Krasas

000 hroma
810 satinox®

10490XXX
96338000
38090XXX
38091XXX
98553XXX
39491XXX
34096000
96452XXX
96749XXX
97449000
98968000
96395XXX
96454000
96447000
96461000
96059000
94073000
92730000
95008000
13595000



Parbaudes zime

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA

10616XXX X S X X X
10645000 X oho X X X
34625000 X oo

38605XXX N X X
38615XXX X oo X X X
38625XXX X oho X X X
39655XXX X oo X X X
Traucéjums lemesls Bojajumu novérsana

Jaucéjkrans smagi grozams

-Bojata kartu$a, aizkalkojusies

-Nomainit kartu$u

Jaucéjkrans pil

-Bojata kartu$a, nogulsnes

-Nomainit kartusu

Parak zema Gdens temperatira,

nav auksta Gdens, izvéloties
auksto Gdeni, sak darboties

caurteces silditajs

-Nepareizi noregulata karsta
ddens blokéSana

-Udens sajauk3anas

-Noregulét karsta ddens
ierobezoSanu

-Nomaintt blivi (14)



Karsta Gdens ierobezotajs: karsta idens temperatira 60 C, auksta Gdens temperatdra 10 C, plismas
spiediens 0,3 MPa.
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Srpski

Montaza

Paznja! Armatura mora biti postavljena, isprana i
testirana prema vaze¢im normamal!

Rukovanje

Mesac se otvara podizanjem rucice. Okretanje
ulevo = topla voda, udesno = hladna voda.

Tehnicki podaci

Radni pritisak: max. 1 MPa
Preporuceni radni pritisak: 0,1-0,5 MPa
Probni pritisak: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura vruée vode: max. 80° C

Preporu€ena temperatura vruce vode: 65° C
Protok vode: ca. 32 I/min 0,3 MPa

Hansgrohe jednoru¢ni mesaci se mogu koristiti s
hidrauli¢ki i termicki kontrolisanim protocnim
bojlerima, ako je pritisak najmanje 0,15 MPa.

Da bi ste podesili ograni€avac vru¢e vode na
jednoru¢nim mesacima, molimo Vas da
pogledate stranicu _1b.

Podes$avanije nije potrebno ako koristite protocni
bojler.

Rezervni delovi vidi stranu 3

RN

Rudica Stark / Stark X
Cepovi rugice

Rugica Uno ,Zero*
Rucica Uno

Rugica Uno?
RugicaCitterio
RugicaCitterio M
Rozeta Starck / Uno
Rozeta Citterio
Rozeta Starck X
Rozeta Citterio M
kapica (Rotating Protector)
Noseci zavrtnji
Noseca rozeta
Navrtka

Sigurnosni zavrtanj
Prigu8iva¢ buke
Kartusa kompl.
Zaptivka

Produzetak 25 mm

XXX = Oznake boja

000 hrom
810 satinox®

10490XXX
96338000
38090XXX
38091XXX
98553XXX
39491XXX
34096000
96452XXX
96749XXX
97449000
98968000
96395XXX
96454000
96447000
96461000
96059000
94073000
92730000
95008000
13595000



Ispitni znak

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA

10616XXX X S X X X
10645000 X oho X X X
34625000 X oo

38605XXX N X X
38615XXX X oo X X X
38625XXX X oho X X X
39655XXX X oo X X X
Smetnja Uzrok Pomo¢

Rucica se zaglavila

-Neispravna kartu$a, natalozeni
kamenac

-Zamenite kartusu

Slavina kaplje

-Neispravna kartusa, naslage
kamenca

-Zamenite kartusu

Preniska temperatura tople vode,

nema hladne vode.
Proto¢ni bojler se pali iako je
pustena hladna voda.

-Ograni¢avac vruce vode nije
dobro podesen

-Ukrsteni tok vode

-Podesite ogranic¢avac vruce
vode

-Zamenite zaptivku (14)



Ograni¢avac vruce vode: temperatura vru¢e vode 60 C, temperatura hladne vode 10 C, pritisak 0,3 MPa.
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Montasje

Obs! Armaturen skal monteres iht. gyldige
standarder. De skal spyles og sjekkes!

Betjening
Blandebatteriet apnes ved a trekke i grepet.
Sving til venstre = varmt vann, til hgyre = kaldt

vann

Tekniske data

Driftstrykk max. 1 MPa
Anbefalt driftstrykk: 0,1-0,5 MPa
Pragvetrykk 1,6 MPa
(1 Mpa = 10 bar = 147 PSI)

Varmtvannstemperatur max. 80° C
Anbefalt temperatur for varmt vann 65°C

Gjennomstrgmningsytelse: ca. 32 I/min 0,3 MPa

Armaturer fra Hansgrohe kan brukes sammen
med hydraulisk og termisk stryrte
giennomstrgmningsovner nar
giennomstrgmningstrykket er pa minst 0,15 Mpa.

Enhandblandebatteri med
varmtvannsbegrensning. For justering se
side_1b. | forbindelse med en
gjennomstremningsovn er det ikke ngdvendig
med varmtvannsbegrensning.

Servicedeler se side 3

N

O©ONOOAPRWN =

Grep Stark / Stark X
Grepplugg

Grep Uno ,Zero*
Grep Uno

Grep Uno?
GrepCitterio
GrepCitterio M
Rosett Starck / Uno
Rosett Citterio
Rosett Starck X
Rosett Citterio M
Kappe (Rotating Protector)
Holderskruer
Holderrosett

Mutter
Sikringsskrue
Lyddemper

Kartusj

Pakning
Forlengelse 25 mm

XXX = Oznake boja

000 hrom
810 satinox®

10490XXX
96338000
38090XXX
38091XXX
98553XXX
39491XXX
34096000
96452XXX
96749XXX
97449000
98968000
96395XXX
96454000
96447000
96461000
96059000
94073000
92730000
95008000
13595000



Provemerke

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
10616XXX X S X X X
10645000 X 9%3/1(3 X X X
34625000 X oo
38605XXX N X X
38615XXX X oo X X X
38625XXX X 9%3/1(3 X X X
39655XXX X oo X X X
Feil Arsak Feilrettelse
Armatur ikke lett bevegelig -Kartusj defekt, forkalkning -Kartusj byttes
Armatur drypper -Kartusj defekt, avleiringer -Kartusj byttes

For lav varmtvannstemperatur,

ikke noe kaldtvann.

Gjennomstrgmningsovn slar seg

pa nar det velges kaldt vann.

-Varmtvannsbegrensning er feil
innstilt

-Krysstrgmning

-Varmtvannsbegrensning
innstilles

-Pakning (14) byttes



Varmtvannsbegrensning: Varmtvanns-temperatur 60 C, kaldtvanns-temperatur 10 C,
gjennomstremningstrykk 0,3 bar.

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

9.09452.07

09/2008
Norsk



ff G%?hﬁ x
W A .-»__",fj}
N /ﬁ '/,// F
Starck Starek X ¢
1061 6XKX 10645000
Citterio M Citterio

34625000 39653XXX

A o

Une Unn Une?
38605XKX 38415XXX JBaA25XKX

XOR

ansgrone



Starck
1061 6XxX

-

@170
@d?r— n

L

5482 e
- 86114

Citterie M
34425000

\’rld

’1 170 /170 D‘
3 @ 49|-}— i

ME7-115

Une
3B605XXK

-

-

@170
@ 49

—

Starck

X

10645000

170/ 170
5349'4—

—l-l

i

],

Slf

5482 |e
M- 84114 =

61-89L

=21 -119

5250 J
—50-118

DM 4109

P-IX 97 10/18

LGAR!

10616XXX,/ 10645000/

38615004/ 39655000/

38405XXK,/3B625XKX
344625000

Une?
38B625XKX

-

-

@170
@ 49

i

M6 200 J
—0-118












BBJIFAPCKU

MoHTax

BHumaHue! ApmaTtypaTta Tpsibsa ga ce
MOHTWpa, NPOMMWE 1 NPOBEPU B CLOTBETCTBKE C
BanuaHuTe Hopmu!

O6cnyxBaHe

CMecuTensT ce oTBapsi NOCPeACTBOM U3TErnsiHe
Ha pbkoxBaTkaTa. 3aBbpTaHe HansBo = Tonna
BOJa, HaAsICHO = CTyAeHa Boda.

TexHU4YecKu AaHHU

Pa6oTHO HansiraHe: max. 1 MPa

MpenopbunTenHo paboTHo HansiraHe: 0,1 - 0,5
MPa

KoHTpomnHo HansraHe: 1,6 MPa
(1 MMa =10 bar = 147 PSI)
TemnepaTypa Ha ropeLiarta Boga: max. 80° C

MpenopbuntenHa TemnepaTtypa Ha ropeliaTa
BoAa: 65° C
MoLHocT Ha noToka: ca. 32 I/min 0,3 MPa

CwmecuTenuTe ¢ efHa pbkoxBaTka Ha Hansgrohe
MoraT Aa ce U3nosns3BaT BbB Bpb3ka C
XVAPaBANYHO Y TEPMUYHO yNpaBrsieMu
NPOTOYHM HarpeBaTenu, ako XMApPaBIMYHOTO
HansraHe e MuHumym 0,15 MMMa.

CwmecuTen ¢ eiHa pbkoxBaTka C OrpaHuyuTen 3a
TonnaTta Boaa, loCTMpaHeTo BUXTe Ha cTp. _1b.
BbB Bpb3ka C MPOTOYHU HarpeBaTenu He e
Heobxoauma 6rokvMpoBKa 3a TonnaTa Boaa.

CepBU13HU YacTu BuXTE CTP. 3

-

©CONOOAWN=

PbkoxBaTtka Stark / Stark X
Mpobka Ha pbKoxBaTkaTa
PvkoxBaTtka Uno ,Zero“
PbkoxBaTka Uno
PbkoxeaTka Uno?
PbkoxeaTkaCitterio
PvkoxeaTtkaCitterio M
PoseTtka Starck / Uno
PoseTka Citterio

PoseTka Starck X

PoseTka Citterio M
Kanauyka (Rotating Protector)
Hocewm 6ontoBe

Hocela poseTtka

[avika

MpennaseH 6ont
Sarnywwuten

'mn3n komnn.

YnnbTHEHnE

Yobmxkuten 25 um

XXX = Oznake boja

000 hrom
810 satinox®

10490XXX
96338000
38090XXX
38091XXX
98553XXX
39491XXX
34096000
96452XXX
96749XXX
97449000
98968000
96395XXX
96454000
96447000
96461000
96059000
94073000
92730000
95008000
13595000



KoHTponeH 3Hak

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA

10616XXX X oo X X X
10645000 X oho X X X
34625000 X oo

38605XXX N X X
38615XXX X oo X X X
38625XXX X oho X X X
39655XXX X oo X X X
HeusnpaBHocT MpuynHa Momouy

TpyaHo nofsuxHa apMatypa

-OedekTHa runsa, nokputa ¢
BapoBUK

-CmeHeTe runsarta

ApmaTtypaTa kane

-fledpekTHa runsa, otnaraHvs

-CMmeHeTe rmnsara

Tebpae HUCKa TemnepaTypa Ha
TonnaTa Boda, HaMa cTyaeHa
BoZa. MpoTOYHUAT HarpeBaTen
ce 3agevicTsa, koraTo ce usbepe

cTyaeHa Bofa

-OrpaHuyeHveTo 3a Tonnara
BOAa € rPyLUHO HacTpoeHa

-KpbcTocBaHe Ha noToka

-HactpornTe orpaHuyeHuneTo 3a
Tonmnarta Boga

-CmeHeTe ynnbTHeHueTO (14)



OrpaHunuuTten 3a Tonnata Boga: TemnepaTtypa Ha Tonnata Boga 60 C, TemnepaTypa Ha ctygeHata Boga 10
C, xvgpaenuyHo HansiraHe 0,3 MMa.
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Shqib

Montimi

Kujdes! Armatura duhet montuar, shpérlaré dhe
kontrolluar né bazé té normave té vlefshme!

Pérdorimi
Rubineti me ujé té pérzier hapet duke térhequr
dorezén. Rrotullimi i dorezés né té€ majté = ujé i

ngrohté, né té djathté = ujé i ftohté.

Té dhéna teknike

Presioni gjaté punés max. 1 MPa
Presioni i rekomanduar: 0,1-0,5 MPa
Presioni pér prové: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura e uijit té ngrohté max. 80° C

Temperatura e rekomanduar e ujit t&€ ngrohté:65°
C
Kapaciteti i rrjedhjes: ca. 32 I/min 0,3 MPa

Armaturat me ujé té pérzier t€ Hansgrohe mund
té pérdoren né kombinim me ngrohés elektriké té
ujit té drejtuar né ményré hidraulike ose termike
nése presioni i rrjedhjes éshté minimumi 0,15
MPa.

Rubinet me ujé té pérzier me kufizim té ujit té
ngrohté, justimi shih fagen _1b.

Né kombinim me ngrohésit elektriké té ujit nuk ka
nevojé pér bllokadé té ujit té ngrohté.

Pjesét e servisit shih fagen 3

Dorezé Stark / Stark X
Tapé pér dorezén
Dorezé Uno ,Zero*
Dorezé Uno

Dorezé Uno?
DorezéCitterio
DorezéCitterio M
Rozeta Starck / Uno
Rozeta Citterio
Rozeta Starck X

10 Rozeta Citterio M

11 Mbulesé (Rotating Protector)
12 Vidhat e mbajtéses

13 Rozeta e mbajtéses
14 Dado

15 Vidha sigurimi

16 Silenciator

17 Kaseta komplet

18 Shtupa

19 Zgjatési 25 mm

N

O©ONOOAPRWN =

XXX = Oznake boja

000 hrom
810 satinox®

10490XXX
96338000
38090XXX
38091XXX
98553XXX
39491XXX
34096000
96452XXX
96749XXX
97449000
98968000
96395XXX
96454000
96447000
96461000
96059000
94073000
92730000
95008000
13595000



Shenja e kontrollit

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA

PA-IX

10616 XXX X 9710/IB X X X
PA-IX

10645000 X 9710/IB X X X
PA-IX

34625000 X 9710/IB
PA-IX

38605XXX 9060/IA X X
PA-IX

38615XXX X 9710/IB X X X
PA-IX

38625XXX X 9710/IB X X X
PA-IX

39655XXX X 9710/IB X X X

Demtim Shkaku Ndihme

Armatura punon rende -Kartusha me defekt, me kalk -Kembeni kartushen

Armatura pikon -Kartusha me defekt, depozitime -Kembeni kartushen

Temperaturé e ulét e ujit té -Kufiri i ujit te ngrohte eshte -Regjistroni kufirin e ujit te

ngrohté, nuk ka ujé té ftohté. regjistruar gabim ngrohte

Ngrohési elektrik i ujit ndizet kur

zgjidhet uji i ftohts. -Rrjedhje e krygézuar. -Kémbeni shtupén (14)



Kufizimi i ujit t& ngrohté: Temperatura e ujit t€ ngrohté 60 C, temperatura e ujit té ftohté 10 C, presioni i
rrjedhjes 0,3 MPa.
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